

RYCO

Na šestom Samitu o Zapadnom Balkanu, u Parizu 2016.godine, osnovan je RYCO (Regional Youth Cooperation Office) - Regionalna kancelarija za saradnju mladih. Članice ove organizacije su Crna Gora, Srbija, BiH, Albanija, Sjeverna Makedonija i Kosovo. Njen cilj je da doprinese procesu pomirenja u regionu Zapadnog Balkana kroz povećanje mobilnosti, saradnje i aktivizma mladih. Crna Gora je prva u regionu, u julu 2017.godine, otvorila Lokalnu kancelariju ove organizacije. Preko nje se, već treću godinu, podržavaju projekti koji doprinose interkulturalnom dijalogu i društvenoj inkluziji mladih.

U pripremi za treći poziv za podnošenje prijedloga, koji je raspisala Regionalna kancelarija za saradnju mladih (RYCO), Misija OEBS-a u Crnoj Gori i lokalna kancelarija RYCO-a organizovali su trening za potencijalne podnosiocima prijave od 26. do 29. septembra 2019. godine u Podgorici.

Šef RYCO Lokalne kancelarije u Crnoj Gori Edin Koljenović, generalni direktor Direktorata za mlade u Ministarstvu sporta i mladih Nenad Koprivica, nacionalna programska savjetnica u Misiji OEBS-a u Crnoj Gori Ivana Vujović, i generalni direktor u Ministarstvu prosvjete Veljko Tomić otvorili su trening za potencijalne aplikante na treći poziv RYCO-a za podnošenje prijedloga.

Oko 20 nastavnika iz cijele Crne Gore izabrano je da učestvuje na treningu. Škole su odabrane u saradnji sa Ministarstvom prosvjete. Među njima bili su i predstavnici Gimnazije, profesori Ljiljana Bajčetić i Asim Kuhinja.

U toku trodnevnog seminara potencijalni korisnici stekli su osnovna znanja o ciljevima samog projekta koji je posvećen izgradnji kapaciteta naših srednjih škola da budu organizatori i realizatori politika za podsticanje društveno-politički povoljnog okruženja za omladinsku saradnju i njihovu mobilnost. Trening je bio ohrabrenje za sve profesore da, kroz buduće projekte, okupe učenike oko ideje pomirenja i njegovanja interkulturalnih odnosa u regionu. Kroz aktivnosti u radionicama, učesnici su imali priliku da steknu vještine koje će im olakšati pripremanje i implementaciju projekata u okviru RYCO konkursa.

